
l. MUNICIPALID D DE PUQUELDON 

SECRET ARI MUNICIPAL 

REUNION ORDINARIA Nº 05 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

02 DE FEBRERO DE 2015 

Se da inicio la reunión siendo las 14:30 hrs. y se realiza en la Sala de Sesiones de la 

Municipalidad de P queldón, es presidida por el Alcalde Sr. Pedro Montecinos Montiel, cuenta 

con la asistencia de os Concejales Sres. Rodrigo Ruiz Diaz, Alex Agüero Alvarado, Elisa Uribe 

silla, Eduardo Barría Borquez y Eme Miranda Vargas, asiste como 

Secretaria de Actas Ministro de Fe la Sra. Pamela Agüero Díaz, Secretaria Municipal: 

TABLA: 

1.- Lectura Ac Anterior. 

2.- Lectura de orrespondencia. 

3.- Cuenta Sr. lcalde. 

4.- Participació Sres. Concejales. 

5.- Participació Presidente del Comité de Agua Potable de Puqueldón. 



Sr.. Alcalde y Conc ·o Municipal, acuerdan tratar como único punto el número cinco de la tabla. 

5.- PARTICIPA ION PRESIDENTE DEL COMITÉ DE AGUA POTABLE DE 
PUQUELDON 

Sr. Alcalde, come ta sobre las problemáticas que se han presentado por el tema del 
abastecimiento de ua, frente a lo cual se han tenido varios reclamos y se han tenido algunas 
conversaciones con a Dirección de Obras Hidráulicas. 

Presidente Comité e Agua Potable, Sr. Carlos Villarroel, comenta que ha sido recurrente el 
problema de agua, n la gente camino a Lincay, se ha tenido problemas, se tuvo una pérdida de 
agua donde doña 01 va Ayan, y se vació el pozo, lo que genero el problema, además comenta que 
el proyecto de agua de Lincay no se realizo adecuadamente y destaca que el Comité de Agua ha 
hecho su trabajo co o corresponde administrativamente a diferencia de antes. 

Sr. Alcalde, señala ue cuando hay una filtración de agua, debe atacarse inmediatamente. 

Sr. Juan Carlos Sot , Operador del Comité, señala que Lincay debería tener su propio APR, ya 
que el abastecimient de Puqueldón ya se encuentra colapsado. 

Sr. Alcalde, comen que se está haciendo gestiones con el Director de la D.O.H. para ver este 
tema y también con a Onemi por el tema actual de emergencia de agua. 

Sr Carlos Villarro 1, señala que hubo que solicitar ayuda a bomberos por el tema de 
abastecimiento de a ua y también se ha comunicado a la Dirección de Obras hidráulicas las 
problemáticas que s han presentado. 

Sr. Carlos Villarroel comenta que los sectores de Pindal, Detif, entre otros, le están solicitando 
agua desde Noviem 

Concejal Sr. Rodri o Ruíz, consulta como es la entrega de agua de bomberos, Sr. Carlos 
Villarroel, responde ue se acerca la gente directo a bomberos. 

f; Sr. Alcalde, coment que cuando venga la D.O.H y Onemi, se debe tener alternativas de solución 
para este tema. 

Sr. Alcalde, manifies a que lo que se busca es soluciones a corto y a largo plazo. 

Sr. Alcalde y Concej Municipal, acuerdan tener una reunión con don Andrés Hidalgo, Director 
de Obras Hidráulicas y el Director de Emergencia, para el lunes 09 de febrero a las 14:30 horas. 

Concejal Sr. Jaime 
conocer el funcion 

ansilla, agradecer la presencia del comité y destaca que la intención es 
iento del comité y tratar de llegar a una conclusión sana. 

Concejal Sr. Eduar o Barría, agradece la presencia del Presidente del Comité de Agua y el 
Operador, y señala q e se van a conocer las gestiones que se van a realizar. 

Concejal Sr. Eme ·randa, se suma a los agradecimientos por el hecho de haber asistido a la 
reunión y consulta mo opera el sistema cuando se solicita conexión; Sr. Carlos Villarroel, 
señala que se debe c mplir con el reglamento, pagar derecho, entre otras cosas y destaca que es 
muy bajo el costo qu se cancela por el agua. 



Concejal Sr. Jaime ansilla, plantea que también es complicado el tema del agua considerando el 
costo que tiene, lo cual debería analizarse a futuro considerando un mínimo de agua y de ahí 
partir con otra tarif: 

Concejal Sr. Eme iranda, señala que se puede ver otra tarifa para el tiempo de verano. 

Sr. Juan Carlos Sot , agradece el apoyo del Alcalde y la Dirección de Obras del Municipio. 

Sr. Alcalde, manifi sta que el apoyo va a estar siempre y solicita que puedan estar en la reunión 
con el Director de bras Hidráulicas y Director regional de la emi para el día lunes 09 de 
febrero del presente 
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PAMELA AGÜERO DIAZ 

SECRETARIA MUNICIPAL 

SECRETARIA DE ACTAS 


